CAMPEONATO FIFA 17 - Barbearia Charme

Disposições Preliminares

- O campeonato será realizado no dia 29/07/2017 (sábado), na Barbearia Charme, na Rua Rio Tocantins 201 - IAPI, Osasco-SP. O início está previsto para as 16 horas;

- O jogo será o FIFA 17 e plataforma utilizada será o Playstation 4;

- O campeonato contará com 8 participantes, que realizaram o pagamento da inscrição de R$ 10,00 (dez reais) até o dia 25/07/2017.

Formato da competição

- O formato do campeonato será dividido em fase de grupos e fase final:



Na fase de grupos, serão formados 2 (dois) grupos com 4 (quatro) integrantes cada, os grupos serão definidos por sorteio no início do campeonato. Os participantes se enfrentarão entre si uma vez dentro do seu próprio grupo.


Os dois primeiros colocados de cada grupo passam para a fase final. O critério é soma de pontos obtidos, sendo que a vitória vale 3 pontos, o empate vale 1 ponto e a derrota 0 pontos. Em caso de igualdade nos pontos, os critérios de desempate serão os seguintes: a) maior número de vitórias, b) saldo de gols, c) gols a favor, d) confronto direto, e) sorteio.


Na fase final, haverá duas etapas, semifinal e final. A semifinal será entre o primeiro colocado de um grupo contra o segundo do outro e vice e versa (formato 1A x 2B e 1B x 2A). Se enfrentarão em dois jogos, o participante que conseguir o maior número de gols no placar agregado nos dois jogos, estará classificado na final. Em caso de igualdade no número de gols, o participante que marcar mais gols como visitante se clasificará, caso persista a igualdade, haverá disputa de penaltis. A final será realizadas entre os vencedores das semifinais em jogo único, caso persista o empate, haverá prorrogação e persistindo a igualdade disputa de penaltis.

Formato de jogo

- Cada participante poderá escolher qualquer equipe ou seleção, porém só poderá utilizar uma vez por partida não podendo repetir, exceto na semifinal que nas duas partidas dessa fase os participante utilizarão a mesma equipe. (Ex.: Cada participante utilizará 3 equipes na fase de grupos, uma para cada jogo, avançando de fase utilizará uma equipe nos dois jogos da semifinal e uma equipe na final, ou seja, os finalistas terão que usar 5 equipes diferentes na competição). Não há restrição de confrontos com a mesma equipe (Ex.: Barcelona x Barcelona).

- A configuração da partida será: Dificuldade Internacional, tempo de 6 minutos, modo de Lesões ativado, radar 3D, prorrogação desligado e Câmera da partida no modo Tele Broadcast/Transmissão TV, caso haja consenso entre os participantes a câmera poderá ser modificada naquela partida.

- Antes do início de cada partida, os participantes terão o tempo de 2 minutos para configurar a sua equipe e 1 minuto no intervalo. O jogador poderá realizar as 3 substituições nas seguintes ocasiões, no intevalo da partida (respeitando o tempo limite), com a posse da bola ou em ocasiões de bola parada.

- Será permitido os jogadores utilizarem o prórpio controle e levar as táticas editadas. A responsabilidade do bom funcionamento dos equipamentos próprios é do participante.

Parte Disciplinar

- Paralisar (Pausar) o jogo visando atrapalhar o adversário é proibido, caso seja detectada a conduta, o jogador será advertido, persistindo poderá ser desclasificado.

- O mesmo se aplica para agressões, ofensas, xingamentos e provocações acintosas ao adversário ou qualquer outra conduta que vise atrapalhar o adversário. A regra é válida mesmo se não estiver jogando no momento.

- Após o sorteio serão estipulados os horários de cada partida, recomenda-se estar presente neste horário, pois se na convocação dos participantes um dos jogadores não estiver presente, será considerada vitória por WO (3x0) para o participante que respondeu à convocação da partida, se isso ocorrer na fase final será automaticamente eliminado. Caso nenhum dos jogadores estiverem presentes, ambos serão punidos com a perda de 3 pontos na fase de grupos, ocorrendo na fase semifinal, ambos os participantes serão eliminados. Caso ocorra na final, os perdedores das semifinais, disputarão a final.

- Casos não previstos serão analisados e decididos pela organização.

Premiação

- O vencedor do campeonato será premiado com 8 cortes de cabelo e barba (caso tenha) e receberá um troféu.
